

“有人在江堤下面取土，2010年离这里不到100米远就曾决堤过，洪水再来的时候怎么办？”近日，南京市六合区玉带镇居民陈先生（化姓）反映，在玉带船闸入江口附近，有人在江堤下取土，挖出深达3米的大坑，运走的泥土达上千立方米。目前，监察人员已经向当事人出具了限期整改通知书，要求恢复原状。

□现代快报记者 是钟寅 文/摄



江滩上被挖开一个数百平方米的大坑



■ 相关新闻

河滨公园内有人养鸡

昨天，市民王女士向现代快报热线96060反映，建邺区长虹路上有一段沿秦淮河而建的河滨公园，但公园内一家娱乐中心用尼龙网，将公园圈起了一块养鸡来。“这样不仅环境受损，市民锻炼的活动范围也缩小了！”王女士说。

昨天下午，记者来到了该公园，简易鸡棚就建在公园最北侧，与这家娱乐中心的后厨相邻。三面用蓝色的尼龙网围了起来，面积约有200平方米。鸡棚内到处散落着烂菜剩饭，散发着难闻的味道。记者凑近鸡棚，看到棚内饲养了大约10只鸡。常来此公园健身的李大爷说，这个鸡棚刚建不久，以前他们锻炼完身体，可以直接从公园的最北面出来，现在只能绕行，很是不方便。

娱乐中心一负责人向记者解释称，这些鸡是几天前安徽的一个朋友送给老板的，因为一时吃不完，只好放在外面养着，鸡棚才建了不到一个星期。他承诺，会尽快拆掉鸡棚，打扫好花园，还市民一个洁净的环境。对此，建邺区莫愁湖街道城管科工作人员表示，他们会督促该娱乐中心，尽快解决此事。

现代快报记者 聂聪

挖走泥土填垃圾 江滩伤不起

取土点百米外就曾决堤过，水政监察已勒令恢复原状

江堤外侧挖出个大坑

陈先生住在六合区玉带镇，前不久他在江岸边散步的时候，发现几台工程机械开到江堤边，一边挖走泥土，一边将建筑垃圾倾倒在取土留下的大坑里。他向现代快报反映，“拿建筑垃圾置换泥土，洪水到来时松散的建筑垃圾被冲走了，江堤可就危险了。”

昨天上午，记者在陈先生的指引下，来到现场，取土地点离玉带船闸不远。顺着土路往江滩上走去，地面上有履带和大型工程车车轮留下的痕迹。取土留下一个马蹄形的大坑，最深处超过3米，面积达数百平方米。而在大坑西北侧，就是新修的江堤，堤坝与大坑只有几十米远。陈先生介绍，他观察了两天，有一伙人不时会来这里。把江堤外侧的泥土

挖走，再用水泥块、瓦砾等填在里面。记者发现，坑里有不少水泥块。

百米外就曾决堤过

陈先生打听到，附近有不少建筑工程，在完工后需要将建筑垃圾运走，又需要泥土种植绿化植物，于是有些小包工头动起了歪点子，将垃圾运到江滩上，将泥土再运走，以此牟利。在长江四桥附近的一片空地上，记者发现大量新运来的泥土，与江堤边被挖走的泥土相似。几名工人正在用机械平整场地，说起这些土的来源，他们称这些土都是河道中的淤泥沙土，至于取土地点，几人神秘地笑了笑，没有回答。

附近居民都担心取土危及堤防安全。居民们说，2010年夏天，一旁的划子口中堤河堤破了个

口子，宽度有10米，老人小孩都给转移到安全地带了，还好决堤的部分是船闸引航道隔堤，河水没有灌进庄稼地。“有了前车之鉴，更要小心保护堤岸，一些人为谋私利，危害到大家的安全，实在太不该了。”居民们说。

水政监察已介入处理

记者向六合区水利局反映后，工作人员到场进行了勘察。“这里属于江堤外侧的江滩，应该归水政监察来管。”工作人员一指，水利监察长江大队六合办公地点就在隔河相望的地方，与大坑直线距离也就100米左右。

水利监察长江大队的执法人员赶到现场，拿出了一份限期整改通知书。执法人员称，这件事已经在处理中了，11月1日他们就接到市民举报，称有人在大坑里

倾倒建筑垃圾。执法人员堵住了这批人，并对组织者刘某进行了调查。

据介绍，刘某是玉带镇当地人，偷倒建筑垃圾是附近工地产生的，他称将江滩上的泥土挖走，是用于“搞复垦”。从执法文书上，可以看出，刘某当天倾倒的建筑垃圾达300立方米。执法人员勒令他垃圾运走，并监督执行完成。

此外，执法人员还要求刘某恢复江滩原样，在11月2日之前执行。“如果限期整改不到位，我们会先回填，然后要求当事人来承担费用。”

执法人员提醒，偷倒建筑垃圾可能影响洪水期行洪，挖掘泥土可能影响堤坝安全，在堤坝附近取土、倾倒垃圾都是违法行为，他们一定会严厉查处。

2012年秋季华通留学教育展

预约电话：
4006-365-710

留学盛典

请来索取门票

11月3日 [今天] 14:00-18:00 金陵饭店2楼中山厅

本届留学盛典精彩内容

- 权威**
 - ◆ 100所世界顶尖大学，80位校方名师，一对一留学规划 现场发放奖学金
 - ◆ 独家打造美国名校高端申请系统专家权威解读世界各国留学申请
- 分享**
 - ◆ 雅思托福高分名师现场解析留学考试备考经验
 - ◆ 工、商、文、理、医学、法律等专业优势及就业前景

全款签约就送 **15万元** 雅思语言课程

现场礼品还有：**10万元** 的留学奖学金！千足金金条、名牌笔记本电脑、伊莱克斯小家电、齐白石高级瓷器、青花瓷套装、保温锅、电影票等精美的奖品。



金条

笔记本

星光名师团队

华通留学专家对于美、英、澳等多国教育制度和教育状况了如指掌，擅长解决各类疑难留学问题。为学生制定最佳的留学方案是这些专家的信念。
美国名校研究中心——亚洲最强的美国名校申请系统，数千个美国名校申请成功案例，经连续多年为学生申请到哈佛、斯坦福、麻省理工等顶尖学府。
英国办公室——英国名校摇篮，每年成功申请到牛津、剑桥、帝国理工。
欧洲名校研究中心——工薪留学先锋，可申请数万奖学金。

不是所有的教育展都叫教育展！建议您参加完我们11月3日的留学盛典，比较后再慎重做出您最重要的留学计划，期待您的光临！

优惠只在当天，不容错过！